

国内

种植牙集采平均降幅55%

据新华社成都电 口腔种植体系统集中带量采购11日在四川成都开标,产生拟中选结果,此次集采拟中选产品平均中选价格降至900余元,与集采前中位采购价相比,平均降幅55%,共有55家企业参与,其中39家拟中选,中选率71%。

据介绍,预计2023年3月下旬到4月中旬,种植牙费用综合治理结果落地实施,患者将全面享受到降价后的种植牙服务。 沐铁城 彭韵佳

暂停签发韩日公民来华签证

新华社北京电 记者11日从国家移民管理局获悉,针对近期少数国家对中国公民实施歧视性入境限制措施,国家移民管理机构自即日起,对韩国、日本公民暂停签发口岸签证,暂停韩国、日本公民来华实行72/144小时过境免签政策。 任沁沁

我国汽车驾驶人4.64亿人

据新华社北京电 公安部11日发布最新统计,2022年全国机动车保有量达4.17亿辆,其中汽车3.19亿辆;机动车驾驶人达5.02亿人,其中汽车驾驶人4.64亿人。我国新能源汽车保有量达1310万辆,同比增长67.13%,呈高速增长态势。

全国机动车驾驶人数量达5.02亿人,其中汽车驾驶人4.64亿人,占驾驶人总数92.54%。2022年,全国新领证驾驶人2923万人。“轻型牵引挂车”准驾车型(C6)驾驶人数量达44万人。全国有84个城市的汽车保有量超过百万辆,同比增加5个城市,39个城市超200万辆,21个城市超300万辆,其中北京、成都、重庆、上海超过500万辆,苏州、郑州、西安、武汉超过400万辆,深圳、东莞、天津等13个城市超过300万辆。 任沁沁



花饽饽“蒸”出致富路

1月11日,在荣成市崖头街道荣安社区一处花饽饽制作坊,工作人员在摆放蒸制好的“兔头”花饽饽和枣饽饽。胶东花饽饽是胶东地区过年常用的面点。近年来,当地政府通过组织“线上直播培训、线下大赛展销”等模式,利用电商渠道拓宽销路,让老手艺“蒸出”致富路。 新华社发

长三角

江苏深化体育改革创新

据新华社南京电 记者11日从江苏省体育局获悉,2023年江苏将继续深化体育改革创新,让市场和社会成为扩大群众参与、推广运动项目、丰富产品供给、培养专业人才的“蓄水池”,推动全民健身、竞技体育、体育产业、青少年体育等方面高质量发展。

青少年是国家的未来。江苏提出各级体育部门要主动支持加强学校体育工作,同时充分发挥体育科研机构的作用,加大对青少年近视、肥胖、脊柱侧弯和心理亚健康等问题干预方法的研究推广力度。江苏还将进一步推进体育传统特色学校建设,支持建立学校高水平运动队,完善学校、体校、俱乐部资源共享、协同育人的青训体系,推动体校办学模式向“体校+青训中心”转型发展。 王恒志

上海曝光3批次不合格产品

晚报综合消息 记者1月11日从上海市市场监管部门获悉,上海市市场监管局近期开展食品安全抽检,本次抽检信息涉及5大类食品,包括调味品、豆制品、糕点、食用农产品和蔬菜制品。抽检样品共计503批次,其中合格500批次、不合格3批次,现公布不合格批次样品。

1. 黄豆芽(销售商上海市普陀区小花水产店、网店名称饿了么永昌菜市场91号摊位),不合格项目:6-苄基腺嘌呤(6-BA)。

2. 草鱼(销售商上海市青浦区华新镇上联商行),不合格项目:恩诺沙星。

3. 姜(销售商上海市奉贤区刘铺蔬菜店),不合格项目:噻虫嗪和噻虫胺。 据《新民晚报》

国际

拜登被曝私存机密文件

据新华社华盛顿电 美国国会众议院监督和问责委员会10日宣布对总统拜登前私人办公室曾遗留机密文件一事展开调查。

该委员会主席、共和党众议员詹姆斯·科默当天致信美国国家档案和记录管理局和白宫法律顾问办公室,要求其提交关于拜登未能归还在担任副总统期间机密文件的信息。拜登于2009年1月至2017年1月担任副总统。

白宫法律顾问理查德·索伯日前发表声明透露,律师们去年11月2日清理拜登一处前私人办公室时,在一个上锁柜子里发现少量印有机密标记的文件,文件似乎属于奥巴马政府时期。 孙丁

北美三国领导人举行会谈

据新华社墨西哥城电 美国总统拜登、墨西哥总统洛佩斯和加拿大总理特鲁多10日在墨西哥首都墨西哥城召开的第十届北美领导人峰会上举行三方会谈。洛佩斯在会后三国领导人共同召开的新闻发布会上呼吁,应抛弃霸权主义干涉行为。

三国领导人在发布会上介绍了本次峰会议论的一些内容,包括美洲大陆经济一体化、资源领域的沟通协作、应对气候变化及移民问题、打击人口贩运和毒品走私等。 朱雨博

法国将提高退休年龄至64岁

据新华社巴黎电 法国总理博尔内10日公布退休制度改革方案,计划2030年前将法定退休年龄从目前的62岁逐步提高至64岁,并承诺将提高最低养老金标准。根据博尔内在当天新闻发布会上公布的改革方案,自今年9月1日起,法定退休年龄将“每年延迟三个月,至2030年提高到64岁”。方案同时规定,自2027年起,退休人员只有在缴纳社会分摊金累计达到43年的情况下,才能领取全额养老金。 徐永春 唐霁

巴黎持械袭击事件致6伤

新华社巴黎电 法国巴黎北站11日发生持械袭击事件。当地媒体报道说,有6人被刺伤,袭击者已被警方逮捕。

据法国商业调频电视台BFMTV报道,事件发生在当地时间11日清晨6时45分左右,一名男子在巴黎北站内持械刺伤6人,其中至少一人伤势严重。袭击者被警方开枪击中,已被送往医院。法国内政部长达尔马宁在推特发文感谢警方有效而勇敢的反应。 徐永春

体育



山东泰山晋级决赛

1月11日,山东泰山队球员宋龙(左)庆祝进球。当日,在江苏苏州举行的2022中国足协杯半决赛中,山东泰山队以2比0战胜上海申花队,晋级决赛。 新华社发

名将姚迪将加盟斯坎迪奇队

据新华社北京电 中国女排名将姚迪将于11日晚前往意大利,加盟目前在意甲联赛中排名第二的斯坎迪奇队。

“这是我的下一个梦想——到世界上最强的(排球)职业联赛体验一把。”姚迪说。在刚刚结束的2022—2023中国女子排球超级联赛中,姚迪随天津女排成功卫冕。

姚迪告诉记者,东京奥运会结束以后,她就想到欧洲高水平职业联赛中见见世面,当时正好有一家土耳其豪门球队向她表达了诚意,她也很认真地进行了各方面的准备。但是,后来因为一些原因未能成行,姚迪为此颇为遗憾。11日晚,姚迪将启程前往意大利。 王镜宇 韦骅



回家路上的笑容

1月11日,在D376次列车上,旅客手拿画作和列车员张文静合影留念。当日,中国铁路上海局集团有限公司南京客运段高铁二车队在D376次列车上开展“回家路上的笑容”绘画活动,列车员现场为旅客作画,送上新年祝福。 新华社发

黄河下游河段解冻开河

据新华社北京电 水利部11日发布汛情通报称,受近期气温稳步回升影响,黄河下游山东封冻河段冰凌持续消融,11日8时黄河下游最后一段封冻河段——山东东营垦利清八河段顺利开通,至此黄河下游全线开河。

2022年12月20日,黄河山东东营垦利清八断面附近首次封河。2023年1月2日,黄河下游河段达到最大封河长度22千米。通报显示,截至11日,黄河累计封河798.2千米,其中上游宁蒙河段封河722千米、中游封河76.2千米。据预报,受近期强冷空气影响,黄河下游山东段1月16日前后可能再次出现流凌封河。